

ТДВ «ТРЕМБІТА»



**Станкевич
Стелла Омелянівна**

Генеральний директор ТДВ «Трембіта»



Народилася 4 липня 1943 р. в с. Ошихліби Кіцманського району Чернівецької області. Фах інженера-технолога здобула у 1968 р. в Київському інституті легкої промисловості. Увесь трудовий шлях Стелли Станкевич пов'язаний із швейною промисловістю України. Під її керівництвом ТДВ «Трембіта» працює з 1984 р. У 90-х рр. їй вдалося вберегти підприємство від кризи, і вже 20 років триває співпраця українського виробника із закордонними партнерами.

За особистий внесок у розвиток промисловості, ріст обсягів виробництва, впровадження нової техніки та прогресивних технологій Стеллу Омелянівну нагороджено орденом «За заслуги» III (1997) та II ступенів (2003), орденом княгині Ольги (2009), численними медалями та відзнаками державного і місцевого рівнів, присвоєно почесне звання «Заслужений працівник промисловості України» (2000).

Меценатська діяльність Стелли Омелянівни відзначена орденом «Христа Спасителя». За плідну працю та відданість справі Стеллі Станкевич присвоєно звання «Почесний громадянин міста Чернівці».

Товариство з додатковою відповідальністю «Трембіта» — найпотужніше підприємство легкої промисловості України, яке вже 70 років зберігає найкращі традиції майстерності у створенні сучасного, якісного одягу для чоловіків. Історія ТДВ «Трембіта» почалася у 1944 р., від часу організації на визволеній Буковині. У 1964 р. фабрика була реорганізована у Чернівецьке виробниче швейне об'єднання «Трембіта». Колектив налічував 1970 працівників, які спеціалізувалися на масовому пошитті чоловічого, жіночого та дитячого одягу, виконували спеціальні замовлення з пошиття верхнього одягу. У 1977 р. роз'єднані корпуси було вирішено розмістити поряд, і за рік новий корпус отримав високопродуктивне обладнання, що дозволило збільшити випуск швейних виробів.

Розпад СРСР підірвав економічні зв'язки з підприємствами інших регіонів і виробництво значно скоротилось, проте Стелла Омелянівна вирішила будь-що зберегти підприємство. У грудні 1991 р. керівництво «Трембіти» прийняло своєчасне рішення про оренду підприємства з правом викупу. У червні 1993 р. зареєстрували АТВТ «Трембіта», яке в 2010 р. було реорганізоване у ТДВ «Трембіта». Співробітництво із західними партнерами та залучення іноземних інвестицій сприяли інтенсивному розвитку: у 1992 р. почалась співпраця з італійською фірмою «Конфіталія», у 1993 р. — з німецькою фірмою «Кайзер». Станом на 1995 р. 93 % загального обсягу виробництва виготовлялося для іноземних колег.

Упродовж 1997–2013 рр., використовуючи власний прибуток, ТДВ «Трембіта» повністю провело технічне переозброєння підприємства обладнанням нового покоління.

У 1997 р., після відвідання «Трембіти», Президент України Л. Д. Кучма назвав його одним із кращих у галузі легкої промисловості. На сьогодні обсяги виробництва продовжують зростати, готова продукція реалізується в Україні, Німеччині, Італії, Франції та США.

Конкуренентоспроможність продукції «Трембіти» підтверджують численні нагороди: «Краща торговельна марка» (Женева, 1997), «Орден Почёта» (МКА, 2002), «100 кращих товарів України» (2003, 2004), диплом Європейської бізнес-асамблеї «Європейська якість» (2007), диплом та символ відзнаки переможця Всеукраїнського конкурсу «Лідер галузі» (2012).

Найбільшою гордістю підприємства є робітники — фахівці високого класу, які роками відточували свою майстерність. Саме завдяки їм «Трембіта» існує і може пишатися своєю продукцією далеко за межами України.



Колектив ТДВ «Трембіта»